
Seja občinske konference ZKS

Trdno
in z zaupanjem

25. seja občinske konference ZKS Ljub-
l.jana-Šiška je bila posvečena predvsem ob-
ravnavi politično varnostnih razmer v občini
za preteklo I. polletje in nekaterim idejno
političnim vprašanjem ljudske obrambe in
družbene samozaščite.

Ocena politično varnostnih razmer temelji
pravzaprav na bistvenih vprašanjih seda-
njega političnega trenutka. Delegati so me-
nili, da so politično varnostne razmere v ob-
čini v celoti dobre. Tako ozračje zagotavlj?
visoka stopnja razvitosti samoupravnih druž-
benoekonomskih odnosov. Kazalci gospodar-
jenja so na primer precej ugodnejši kakor
v preteklem letu, saj se ie ?f^i'ilo n-rcr^nizacij
z izgubo zmanjšalo. 2al pa se je pri tem vso-
ta izgub povečala. 80 odstotkov vseh izgub je
prispeval Petrol TOZD Zemeljski plin in ni
zagotovila, da bi izgubo poravnal do konco
leta 1980, razen s povišanjem cen.

Pereče postaja tudi vprašanje surovin, za-
mude so pri pripravi samoupravnih spora-
zumov o temeljih planov za naslednje sred-
njeročno obdobje. Nestabilizacijsko obnaša-
njc v nekaterih okoljih se kaže tudi v tem.
da osebni dohodki še vedno niso odvisni od
ustvarjenega dohodka. Nekatere težave se
kažejo tudi na področju stanovanjske izgrad-
nje. Delegati so opozorili tudi na neskladja
v politiki cen, saj nekateri samoupravni spo-
razumi niso prav nič drugega kakor prikrito
izsiljevanje višjih cen. Opozorili so tudi na
dvojno gledanje tekočih problemov. češ, pri
nas je vse dobro, le drugod je vse nardbe.
Poudarili so, da so merila stabilizacije enaka
za vse in zaostriti bo treba tudi osebno od-
govornost. Najvažnejši je torej boj za uve-
ljavljanje socialističnih samoupravnih odno-
sov ter tekoče spremljanje problemov in do-
govarjanje v vseh samoupravnih okoljih.

Podružbljanje in krepitev ljudske obram-
be in družbene samozaščite se kaže v aktiv-
nosti zveze komunistov in drugih družbeno-
političnih organizacij, v vključevanju delov-
nih ljudi v enote civilne in narodne zaščite
posameznih TOZD in krajevnih skupnosti.
Stalno spremljanje varnostnih razmer se od-
raža tudi v aktivnosti povezovanja in uspo-
sabljanja posameznih komitejev, vodstev in
štabov CZ in teritorialne obrambe. Večjo
pozornost bo v bodoče potrebno posvetiti
tudi vključevanju žena, saj je ljudska obram-
ba in družbena samozaščita sestavni del
življenja vsakega posameznika.


